

На раз-два-три: Путин, подпиши?

Гомофобы, гомосексуалы, гомо-friendly, полиция – все столпились вместе: Госдума приняла резонансный закон.

Если полагаться на опросы ВЦИОМ, **88% россиян** сейчас должны ликовать и одобрительно хлопать в ладоши – именно такое количество наших компатриотов, согласно данным социологической службы, **поддерживают новый законопроект о запрете пропаганды нетрадиционных сексуальных отношений среди несовершеннолетних.**



А ведь закон – вернее, поправки к статье 5 Федерального закона «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» - аккурат накануне принял во втором и сразу же в третьем чтении парламент. Наш обычно междоусобствующий законотворческий орган в этот раз выступил единым фронтом – против не проголосовал ни один депутат.

Чтобы прояснить читателям, что же разумеется под пропагандой нетрадиционных сексуальных отношений, приведем выдержки: *«Распространение информации, направленной на формирование у несовершеннолетних нетрадиционных сексуальных установок, привлекательности нетрадиционных сексуальных отношений, искаженного представления о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений, либо навязывание информации о нетрадиционных сексуальных отношениях, вызывающей интерес к таким отношениям, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния».*

Впрочем, ясности вышеизложенная конструкция не добавила. Но когда отсутствие четких маркировок мешало нашим законодателям клепать запретительные нормативы? Как бы то ни было, за нарушение властных предписаний налагаются высокие штрафы.

Так, физические лица будут наказываться штрафом от 4 до 5 тысяч рублей. Если пропаганда нетрадиционных отношений ведется через СМИ или интернет – от 50 до 100 тысяч рублей. Для юридических лиц сумма штрафа может составить до 1 миллиона рублей.

Остается лишь дожидаться момента, когда новый закон одобрит президент, запастись попкорном и молча наблюдать в сторонке: кого «кошмарят» в этот раз?

Фото: svoboda.org

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)